27 января -памятная дата в истории нашей страны- день полного снятия блокады Ленинграда.

С 25 по 29 января в рамках тематической недели в нашем детском саду проводились мероприятия, посвященные этому памятному событию.

В старшей и подготовительной группе прошло мероприятие на котором дети узнали как встречали Новый год в годы войны и чем наряжали ёлку. Полина Майданова и Сафин Дамир из подготовительной к школе №3 «Морская» участвовали в сценке «Дети войны».

Это мероприятие никого не оставило равнодушным: ребята внимательно слушали рассказ детей и взрослых о трудностях военного времени. Дети прониклись гордостью за подвиг ленинградцев и сочувствием к погибшим. В конце мероприятия в процессе продуктивной деятельности ребята изготовили новогодние игрушки из бросового

материала.







В процессе продуктивной деятельности дети группы №3 «Морская», совершенствуя умения передавать образы событий рисовали «Дорогу жизни». Совместно с воспитателями и родителями организовали выставку плакатов «Дети блокадного Ленинграда». На протяжении недели ребята рассматривали

фотографии военной поры,

лепили из пластилина

военную технику.







